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M O Ç Ã O Nº. 155

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No último dia 30 de agosto a Academia Shaolin completou 14 anos de 
atividades em nossa cidade. Além das competições, tem a nobre missão de difundir a 
cultura milenar chinesa levando sempre como princípio a importância da arte marcial na 
mudança de vida do cidadão e trabalhando de maneira séria e eficaz na aplicação dessa 
filosofia.

Tendo como lema principal na sua atuação de trabalho “Para o Bem do 
Corpo e Equilíbrio da Mente”, o bem-estar e a saúde de seus alunos é a principal 
preocupação dos profissionais.

Conta com duas unidades em Botucatu - no centro da cidade (Espaço 
Shaolin) e no Jardim Paraíso (Academia Shaolin) mudando a vida das pessoas que por ali 
passam através do esporte.

Nos espaços sãos ensinados o sistema Shaolin do Norte de Kung Fu, 
envolvendo também técnicas de defesa pessoal (qin na), de luta (sandá), aulas específicas 
para crianças (kids e teen), Tai Chi Chuan, ShuaiJiao, Aikido, e também conta com 
atendimentos nas terapias orientais, massagem, acupuntura, Reiki, quiropraxia japonesa, 
entre outros.

Em 14 anos de existência, a Academia Shaolin carrega na sua história 
muitas vitórias, tornando-se referência no Centro Oeste Paulista com atletas de ponta 
campeões nacionais e internacionais, que representam a cidade com muita maestria. Mais 
de 300 alunos já passaram pela escola, uma história de grandeza que se dá pelo trabalho 
intenso dos professores Ronaldo Fogueral e Fabrício Osaku, bem como dos seus instrutores 
Guilherme Ferrari Pires, Thiago Belo Salgado, Leonardo Seiti Gossukuma e Thereza 
Cristina Braun Zanette.

Com inúmeros trabalhos sociais, acreditam que o esporte é um dos 
caminhos para fortalecer a sociedade, tornando-a mais justa e digna. 

Sabendo da importância do esporte no desenvolvimento do cidadão, 
inclusive na propagação da saúde, também do trabalho social e educativo que a referida 
instituição tem com seus alunos, segue o merecido reconhecimento.

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a ACADEMIA SHAOLIN – ARTES MARCIAIS E 
TERAPIAS ORIENTAIS, nas pessoas dos professores RONALDO FOGUERAL e 
FABRÍCIO OSAKU, extensivo a todos os instrutores, colaboradores e atletas, pela 
comemoração de 14 anos de atividades, representando nossa cidade em renomados 
campeonatos e competições, bem como consolidando a importância da prática esportiva e 
fortalecimento da sociedade, tornando-a mais justa e digna.

 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2022.

Vereador Autor CULA
PSDB
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Câmara Municipal de Botucatu, 5 de setembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=3B1PT408HX51195X, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 3B1P-T408-HX51-195X
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